

Ladislav Větvicka: Volby dopadly super, enem detaily se musi poopravit

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/ladislav-vetvicka-volby-dopadly-super-enem-detaily-se-musi-poopravit](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/ladislav-vetvicka-volby-dopadly-super-enem-detaily-se-musi-poopravit)



Podme se fčil podivat, co se musi přístě vylepšit.

1. Ty zminy o tym, že **už po odvoleni deseti vesnic dokažeme odhadnut vysledky cele republiky na desetinu procenta**, musi skončit, vypada to blbě. Ja vim, že to ta uměla inteligenca umi, ale logicka otazka lidu by pak zněla - na co cela ta šaškarna? Nemusime se stresovat tak dluho s volbama a čumět po cele republice na ty bimbordy s gzichtama kandidatu, stači, když přístě oslovite tych deset vesnic a oznamite nam vysledek.
2. Take gigantyczne kampaně, kdy su všeci masirovani v televizach, radyjach a všeckych podobnych konzervach, musi tež skončit. Bo lidi se pak stresuju, že po take masaži s obrovskyma nakladama musi přijit cosik opravdu velkeho, třeba valka. To narušuje klid na praci. Zednici pak misto toho, aby spravně kydali maltu při stavbě novych německych hytlermarketu, diskutuju o tym, jestli před mobilizaci zdrhnu na sever nebo na jih a naši zapadoněmečti sudruzi pak maju obavy z plnění planu.

3. Te Čaputce vzkažte, že jestli chce vypravjat ty svoje naučene fraze v cizi zemi a ukazovat svoje bambusoidni schopnosti, tak může, ale měla by si nejdřív počkat, až se oficiálně oznami, že uměla inteligence nezahaprovala a vyhrali zme. Bo jinak potvrzuje, že je ze stejne staje sorošova Aspiku. A hlavně to vypada, že vysledky znala dopředu, bo každy vi, že za hodinu od skončeni voleb by se z Prešporka do Praглу nedostala ani letadlama. Bo Slovensko už letadla nema a ty amerycke, kere su na Slovensku dyzlokovane pro **obranu proti hybrydnim utokum** pro obranu Ščurova před utokem Tataru, ji Bidet nepučí, bo zapomněl, kam je dyzlokoval.
4. Ta uměla inteligence, kera dopředu určuje, kdo vyhraje... teda soryjako, chtěl sem říct, že odhaduje, jak to asi tak přibližně na desetiny procenta dopadne, je skvěla. Pográtulujte tvurcum. Furt se ale divim, že se všeci zabyvaju blbostma a nikdo nenapiše, že zvítězil prostě lepší člověk. Dekorovany hrdina, chlop s profesni karyjeru bez poskvrnky, ať už sloužil jedne nebo druhe straně, Symaptycky a ledovy jak Fantomas, ma zkušenosti, neni za nim žádný škandal a to, že v mladi byl v NSDAP či kaj to, za to se přece omluvil.

Asi mu zavidi.

PS: Tu **58 v softu** ať jakysik socijolog vysvětli, nebo ju změňte, bo to fakt vypada blbě, dodává Ladislav Větvicka.

(rp,prunizpravy.cz,blog,foto:arch.)